



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Два жителя Санкт-Петербурга признаны виновными в совершении ряда преступлений, в том числе покушения на убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Федора Комарова и Сергея Трофимова, признанных виновными в покушении на убийство группой лиц по предварительному сговору, умышленном причинении легкого вреда здоровью и угрозе убийством (ч. 3 ст. 30, п. «ж» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 115, ст. 119 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с 25 на 26 октября 2013 года действуя по заранее разработанному плану совершения убийства своей соседки, Трофимов, находясь в квартире одного из домов по 9-й Советской улице, инициировал с ней бытовой конфликт на почве личных неприязненных отношений, после чего Комаров, следуя своей роли в совершении преступления, высказывая угрозы убийством, нанес пострадавшей не менее одного удара металлическим ломиком по голове и не менее 13 ударов ножом в голову, грудь и конечности. Довести умысел на совершение убийства Комаров и Трофимов не смогли, поскольку пострадавшая оказала активное сопротивление, ей была своевременно оказана медицинская помощь, а ее дочь, являясь очевидцем преступления, позвала на помощь, после чего Трофимов и Комаров, опасаясь задержания скрылись.

По делу был проведен ряд медицинских, криминалистических и психиатрических судебных экспертиз.

Решением суда Комаров приговорен к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и штрафу в размере 40 тыс. рублей. Трофимову назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы.

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1020465>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
